AHMOZOENEIO FENIKO AYKEIO NAIANIAZ $XOA. ETOS: 2016-17 <

MPOIOMOIQZH NANEANAAIKQON EZETAZEQN 3TA MAOHMATIKA NPOZANATOAIZMOY I"'AYKEIOY

GEMA A:
Al. Eotw ouvaptnon f oplopévn o éva dtaotnua A. Av
e n felval ouveyng oto A kat
. f’(x) =0 yLa KaBe ecwTePLKO onpeio x Tou A

va Seiete otLn f elval otaBepn og 6Ao to Sldotnua A 7 povadeg

A2. Na Statuntwoete to Bewpnpa Rolle kot va SWOETE TNV YEWUETPLKA TOU EPRNVELQ 4 povadeg

A3. Aivetai ouvaptnon f oplopevn oto R. Mote n eubeia y = A x +B Agyetat acupmTwn g ypadikig mapaotaons
¢ foto+w ; 4 povadeg

A4. Noa YapaKTnpiosTe TIC MOPAKATW TTPOTACEIC UES AN

a. Av U0 ouvaptnoelg elval cuvexeis og eéva Sldotnua A kot f'(x) = g'(x) yla KOs eowTePLKO onuelo x Tou A, ToTE

yla k&e x € A woxveL mawrote f(x) =g(x)

B Av f cuvexng ouvaptnon oto didotnua [a,B] pe f(a)- f(B)>0,téte f (x) # 0 ya kabe xe[a,P .

y. Avyla pla cuvaptnon f edapuoletal to Bswpnpua Rolle oto [a,B] , Tote edpapudletal Kal to Bewpnpa tng HEoNS
TLUNG, oTo 810 Staotnua.

6. KaBe ouvaptnon oplopevn o€ KAELOTO SLACTNHA EXEL LEYLOTN KoL EAAXLOTN TLUA.

€. Av uLa cuvaptnon f eival mapaywylowdn kat yvnoilwg ¢Bivouoa os éva didotnua A, tote f'(x)<0 yla kaBe x € A.

10 povadeg .

OEMA B:

Aivetaw n ouvaptnon f:R — R pe f(x) =

x> +4
B1. Na peAetnBel wg mpog TN HovoTovia , ToL AKPOTATA , TNV KUPTOTNTA KoL TA ONLELO KOUTTAG . 10 povadeg
B2. Na Bpeite T AoUUNTWTEG 0TN YpadLKN TApAcTACH TG CUVAPTNONG . 5 povadeg

B3. Na oxedldoete tn ypadiki mopaotacn TnG cUVAPTNONG a§LOTIOLWVTOG TO CUMMEPACUATO TWV EPWTNHATWY

Bl kaLB2. 5 povadeg

B4. Alvetat to onueio A(x,f(x)), x>0, kat €otw K n poPBolr] tou otov x'x . Na Bpeite to péyloto euBadov tou

TpLywvou OAK. 5 povadeg
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OEMAT:

Atvetal n moapaywyiowun cuvaptnon f: R — R yla tnv omoia toybouv:

Xﬁ_i)rL]cf(X):Jroo , )(erﬂcf(x)z—oo Ko f’(X):l_i_—ef(x) , yla kabe xeR, pef’(0)=1

1. Na anodeifete otL:
o. glvat yvnoiwg av§ovoa oto R kat va Bpeite T0 GUVOAO TLUWV TNG. 3 povadeg i
B. otpédel Ta Kolda katw oto R. 2 povadeg
Y. €xeL povadikn pilatnvx =0 2 povadeg

r2. Na anobeiere 6t. =~~~
a. Vet f(x) + e = 2x +1 4 povadeg
B. H f avtiotpédetal kal va opioete tnVv avtiotpodn Tng 2 povadeg |
Y. OLypadikeg mapaotdostc twv f kot f = éxouv kowr epamtdpsvn otnv apyr TwWv aEOvVwv 4 povadeg

r3. ;
a. Na Bpeite tnv mAdyla actpmtwtn g ypadikig napdotaong tng Cr tng cuvaptnong f, oto —». 4 povadeg

B. Na amobeifete 0TL n Cr SV £XEL TTAAYLA ACUUMTWTHN OTO +00 4 povadeg

OEMA A:

Alvetal n 8Vo dopég mapaywyilolun cuvaptnon f pe nedio oplopov to Staotnua [1, 4] .
Av 10 oUvolo Tipwv e f elvatto [- 2, 3  kal f (1)=2 , f (4)= 1 tote:

Al. Na amodeifete OTL UTIAPYEL £VO TOUAAXLOTOV Xo € (1,4) , €ToL wote f (Xo) = 0. 3 povadeg A

A2. Na amodeifete otL n Cr 6£xeTal U0 ToUAd)LoTOV 0pLIOVTLEG EDATTOUEVEG KL £XEL €va TOUAA)LOTOV TOaVO
onueio KaumAg. 5 povadeg

A3. Na amodeifete 0tL N gubela (g€) : y =-x + 2 TEUveL TNV Cf o€ €va TOUAGYLOTOV onuelo pe TeTunpévn oto (1,4 )

4 povaseg
A4. Na amnodeifete otL uTtapxel Eva touAdyxlotov e (1,4) , €toL wote n edamtopévn tng Cr oto P(E, f(€)) va ‘
SLEpyxeTal amnod to onueio A(0,2). 5 povadeg ..
A5. Na anodeifete 0tL UTLApYoUV SU0 TouAdyLotov €1,5 € (1,4) pue & # & €toLwote : 1 1 = —é.
f'(§,) 2f'(§,) 2 j
3 povadeg

A6. Eva onpeio K kwveital otnv evBeia (g) Tou epwtpatog A3, n onoia tépvet tov agova x'x oto MkatAn
npoBoAR tou K otov dova x'x .To onpeio A amopakplvetat ard tnv apxr Twv afdvwy 0(0, 0) pe pubpo 1 m /s
Na Bpeite o puBuo petaBolrg tou epBasdou Tou tplywvou KAM tn xpovikn oTypn to tou n teTpnpevn tou K- :
elvat lon pe tn TeETOYUEVN TOU. 5 povadeg

1.Na aravtrioste oc 6Aa ta Bsuata.
2.01 aravtosig va ypa@ouv otnv kxoAla aravtosov.
3.Audpkreia s§Etaong 3 wpsg.
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